

Mandatory Reporting & Child Abuse Prevention (Обязательное сообщение о жестоком обращении с детьми и отсутствии заботы о них, а также предотвращение этого)

Семьи бывают разных форм и размеров и могут не соответствовать традиционным представлениям о семье. Если семья не соответствует вашим представлениям, это не значит, что о ней нужно сообщать. Часто им может понадобиться просто поддержка, а не вмешательство.



Вопросы, которые следует рассмотреть

- Достаточно ли я знаю об обстоятельствах, чтобы понять факторы риска и защиты семьи?
- Как я понимаю уникальные культурные особенности родителей?
- Как мой собственный опыт влияет на мое понимание и оценку родителя?
- Влияет ли на мое решение предыдущая история родителя, несмотря на доказательства изменений?

Что не является основанием для сообщения, но может вызвать необходимость в поддержке?

- **Семейные финансовые трудности:** поделитесь информацией о программах финансовой помощи и поощряйте доступ к ним.
- **Родительский стресс:** порекомендуйте занятия для родителей или консультации.
- **Незначительные травмы, полученные в результате несчастных случаев:** при необходимости предложите медицинское наблюдение.
- **Поведенческие проблемы:** посоветуйте обратиться к школьным психологам или детским психологам.

Кто такие обязательные заявители?

Обязательными заявителями являются специалисты и волонтеры, работающие с детьми, молодежью и семьями.

Среди ключевых групп можно назвать следующие:

- персонал школы;
- работники сферы здравоохранения (стоматологи, медсестры, медицинские эксперты, фармацевты, практикующие врачи и т.д.);
- социальные работники (сотрудники и волонтеры Department of Children, Youth & Families (Департамент по делам детей, молодежи и семей, DCYF)/Department of Social and Health Services (Департамента социального обеспечения и здравоохранения, DSHS), омбудсмены и центры HOPE);
- правоохранительные органы (сотрудники службы надзора за несовершеннолетними и Department of Corrections (Департамента исправительных учреждений, DOC));
- поставщики услуг по уходу за детьми.

Хотя этот список охватывает тех, кто по закону обязан сообщать о жестоком обращении с детьми и отсутствии заботы о них, он не исключает тех, кто хочет сообщать об этом и выполняет другие функции по уходу. Узнайте больше о том, кто обязан сообщать о жестоком обращении с детьми и отсутствии заботы о них, отсканировав QR-код в нижней части страницы.



Если вы глухой, слабослышащий или плохо владеете речью и хотите сообщить о подозрениях в жестоком обращении с детьми или отсутствии заботы о них, вы можете воспользоваться релейной службой (например, 711 или 1-800-833-6384), чтобы связаться с общегосударственной линией приема по телефону 866-363-4276.

О чем нужно сообщать?

- Физическое насилие
- Сексуальное насилие
- Сексуальная эксплуатация
- Небрежное или плохое лечение
- Оставление без присмотра

Полные определения можно найти в RCW 26.44.

Как сообщить?

1. **Распознать:** определите признаки жестокого обращения или пренебрежения.
2. **Записать:** запишите соответствующие детали (дата, время, наблюдения).
3. **Сообщить:** немедленно обратитесь в соответствующие органы.

Контактные данные

Позвоните по телефону **866-363-4276** или найдите номер местного приемного отделения, отсканировав QR-код ниже, чтобы узнать информацию об офисе.

Юридические обязательства

Несообщение может привести к юридическим последствиям.

Последствия подачи ложного сообщения (сообщения, о котором вы знаете, что оно не соответствует действительности)

- В отношении лиц, сознательно подающих ложные заявления, могут быть приняты судебные меры.
- Ложные сообщения могут отвлечь ресурсы от реальных дел и навредить невинным людям.
- Лицо, которое намеренно делает ложное заявление о жестоком обращении или пренебрежительном отношении, виновно в правонарушении, наказуемом в соответствии с RCW 9A.20.021. (<https://app.leg.wa.gov/RCW/default.aspx?cite=9A.20.021>)

Сообщение о жестоком обращении с детьми может оказать глубокое и длительное воздействие на семьи, о которых оно было, повлиять на их отношения, динамику и эмоциональное состояние. Если возможно, выбор поддержки вместо сообщения может помочь свести к минимуму долгосрочные последствия для семьи и при этом удовлетворить потребности ребенка.

РЕСУРСЫ ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ: все семьи испытывают стресс, и в определенный момент всем нужна поддержка. Помогая семьям раскрыть свою внутреннюю стойкость, вы можете положительно повлиять на их судьбу и способствовать долгосрочным переменам.

Родительский фонд для детей штата Washington: предоставляет поддержку и ресурсы для семей. Позвоните 1-800-932-4673 или посетите сайт Parenttrust.org

Помощь в развитии детей в штате Washington: Помощь в развитии детей — это бесплатная служба, которая связывает родителей и воспитателей с ресурсами в их районе, включая понимание развития ребенка, продовольственную помощь, бесплатную или недорогую медицинскую страховку, а также ресурсы по беременности и воспитанию детей. Подробнее: <https://helpmegrowwa.org>

Защитные факторы

Исследования выявили пять защитных факторов, которые эффективно предотвращают жестокое обращение с детьми и отсутствие заботы о них. Семьи, в которых все это есть, имеют больше возможностей для снижения стресса и уменьшения связанных с ним рисков. Дополнительная информация приведена здесь: <https://dcyf.wa.gov/services/child-development-supports/sfwa>

Родительская стойкость: я могу преодолеть трудные времена.

Знания о воспитании и развитии ребенка/подростка: я знаю, куда обратиться, чтобы получить информацию о родительских навыках и развитии моего ребенка.

Социальные связи: у меня есть люди, которые знают и поддерживают меня.

Опора: я знаю, куда обратиться за помощью.

Социально-эмоциональное развитие: я знаю, как помочь своим детям говорить о своих чувствах.



Для получения дополнительной информации

отсканируйте QR-код, или перейдите на сайт www.dcyf.wa.gov/safety/report-abuse